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MAT2219 — Calculo Diferencial e Integral 111
Respostas de lista 2

Pror. CLAUDIO GORODSKI

Primeira parte

L=,y =u+ 3v+ uv.

O quadrado unitrio se transforma em um paralelogramo.

Paralelogramo.

Esquinas (1,1), (e2,e), (€3, e3), (e,€?). Lados x = y?, y = 22/, x = y?/e3,
2
y = a°.

Esquinas (0,0), (0,—1), (1,0), (0,1). Lados z = 0, y = 2> — 1, y = 1 — 22,
xz=0.

Esquinas (0,0), (1,0), (1,2), (0,1). Lados y =0,z =1,y = 1 + 22, 2 = 0.

Alz,y) 0 <22+ < 1}

3

b. 4/3

C.

2(eb —2e3+1)

w

Vrtices: (0,0), (1,0), (1, f(1)), (0, f(0)). (1/2,1) corresponde com (1/2, f(1/2)).

h

7"/4(671/sin29 _ 1)d0

R={(r,0):0<6<7/2;0<r <1/cosf}. Integral=co
/2.

1/4(cos*a — sin’a).

Segunda parte



0% s f(rcost,rsind)rdr do

b. fW/Q 2030 £ (rcost), rsind)rdr do

—7/2 J0

c. OZW fab f(rcost, rsin)rdr df.

a. 3ra*/4

b. 1P(V2+In(vV2+1))
3. /3.
4.

a. 4(u* + v?)

b. ..

c. 0



